



MAROS MEGYEI TANÁCS

2020. november 26.-i 172. számú HATÁROZAT

A Vámosgálfalva – Szászbogács – Szeben megye határa DJ142A megyei útnak a kataszteri és ingatlan nyilvántartó integrált rendszerbe való beiktatásának az érdekében, egyes intézkedéseknek a jóváhagyására vonatkozóan

A Maros Megyei Tanács,

Látva, a Maros Megyei Tanács Elnökének a 31178/20.11.2020. sz. Jóváhagyási beszámolóját, a Műszaki Igazgatóság szakjelentését, a Jogügyi Szolgáltatnak a jelentését, valamint a szakbizottságok véleményezését,

Figyelembe véve, a SC Stereo Cad 1974 SRL által összeállított top-kataszteri dokumentációt, amelyet a Maros Megyei Tanácsnál a 27056/08.10.2020. sz. alatt iktattak,

Tekintettel, az utólagos módosításokkal és kiegészítésekkel újraközölt, az utak rendszerére vonatkozó 43/1997. sz. Kormányrendelet, valamint a Polgári Törvénykönyvnek a közutakra vonatkozó 858. és a következő cikkelyeinek az előírásaira,

Az utólag módosításokkal és kiegészítésekkel újraközölt, 7/1996. sz. Kataszteri és ingatlan nyilvántartó törvény 27. cikkely és a Kataszteri és Ingatlan Nyilvántartó Országos Ügynökségének a Vezérigazgatójának a 700/2014. sz. Rendeletével jóváhagyott, a Kataszteri és telekkönyvi kimutatásokban végzett engedélyezések, átvételek és bejegyzések szabályzatának 118. cikkely előírásait véve figyelembe,

A Közigazgatási Törvénykönyvre vonatkozó 57/2019. sz. Sürgősségi Kormányrendelet 173. cikkely (1) bekezdés „c” betű, megerősítve a 287. cikkely, valamint a 182. cikkely (1) bekezdés előírásai alapján,

határoz:

1. cikkely Elfogadja, a SC Stereo Cad 1974 SRL által összeállított top-kataszteri dokumentációt, a Vámosgálfalva – Szászbogács – Szeben megye határa DJ142A megyei útnak, egy szakaszának, az integrált kataszteri és ingatlan nyilvántartó rendszerbe való bejegyzésének az érdekében, amelyet a jelen határozat szerves részét képező mellékletbe foglaltak.

2. cikkely (1) Jóváhagyja, az intézkedéseknek a megtételét, Maros Megyének, a Vámosgálfalva – Szászbogács – Szeben megye határa DJ142A megyei út, más ingatlanokkal való átfedések által nem érintett szakaszának, a tulajdonjogának a telekkönyvbe való bejegyzésének az érdekében.

(2) Az (1) bekezdés előírásainak értelmében, felhatalmazza a Maros Megyei Tanács Elnökét, hogy aláírja az összes dokumentációt, amely szükséges a mérések következtében született felületeknek a telekkönyvbe való bejegyzéséhez.

3. cikkely A jelen határozatot közlik, a Maros Megyei Tanács szakapparátusának a Gazdasági Igazgatóságának és Műszaki Igazgatóságának, valamint megküldik a SC Stereo Cad 1974 SRL részére, amelyek felelnek a végrehajtásáért.

ELNÖK
Péter Ferenc

Ellen jegyzi
FŐJEGYZŐ
Paul Cosma



MAROS MEGYEI TANÁCS ELNÖK

31178/20.11.2020 sz.

IX/B/1 akta

JÓVÁHAGYÁSI BESZÁMOLÓ

A Vámosgálfalva – Szászbogács – Szeben megye határa DJ142A megyei útnak a kataszteri és ingatlan nyilvántartó integrált rendszerbe való beiktatásának az érdekében, egyes intézkedéseknek a jóváhagyására vonatkozóan

A Vámosgálfalva – Szászbogács – Szeben megye határa DJ142A megyei út, 0+000-12+000 km szelvény Maros megye köztulajdonának része.

Az illető megyei útnak a telekkönyvbe való bejegyzésének az érdekében, a megyei közhatóság megkötötte a 2019.10.29.-i 100/27827. sz. Szolgáltatási szerződést a S.C STEREO CAD 1974 S.R.L.-vel.

A szolgáltató által, a top-kataszteri dokumentációnak az elkészítésének és a Maros Megyei Kataszteri és Ingatlan Nyilvántartó Hivatalhoz való megküldésének a következtébe, kibocsátották az Elutasító záradékát a munkálatnak, a Vámosgálfalva KTE belterületére, amelyet a megyei úthoz tartozó földterületek felületeinek a köz- és magántulajdonnal való átfedéssel indokoltak.

Az eredeti dokumentációnak az elutasításának következtébe, a Maros Megyei Tanácsnál a 27056/08.10.2020. sz. átirattal, a S.C STEREO CAD 1974 S.R.L. megküldte, az újrakészített kataszteri dokumentációt, külön az átfedések által érintett felületekre, illetve az átfedések által nem érintett felületekre.

Figyelembe véve a fentieket és tekintettel a Véleményezési, az átvételi és a kataszteri és telekkönyvi nyilvántartásba való bejegyzési szabályzatnak a jóváhagyására vonatkozó 700/2014. sz. rendelet 118. cikkely (2) bekezdés előírásaira, a megye tulajdonjogának a telekkönyvbe való bejegyzésének az érdekében, a Vámosgálfalva – Szászbogács – Szeben megye határa DJ142A megyei útnak, az átfedések által nem érintett területeinek, szükség van a szerződés keretébe elvégzett top-kataszteri dokumentációnak az elsajátítására, az illető útnak az átfedésektől nem érintett felületeinek a telekkönyvbe való beíratásához szükséges eljárásoknak az elvégzésének a jóváhagyására, valamint a Maros Megyei Tanács Elnökének a felhatalmazására, hogy aláírja a bejegyzéshez szükséges összes dokumentációt.

Figyelembe véve a fennebb bemutatottakat, alávetjük megvitatásra és jóváhagyásra a mellékelt határozattervezetet.

ELNÖK

Péter Ferenc